9) 13(+)
A=, PAEFEIA—F8=L [ ANESEIA-IHE]
x485AuFRI0rooz et 20(*%)
e T S aeee [ ABEIHHE=E

11(1) 8 (1) 5(t)
[AEEMNBZE] [AEEMNBE] [ASEENBE]

Y EAEZEN LBIEEN LBREN
18(%) 22(1) 12(1)
TASEINHE] [ ASEINHE] [ASEINHE]
10(1) 14(1) 12(1)
[AESEIA-IBZE] [AFEUA-IEE| [AFEIA-IEE]
17(%) 21(1) 19(%)
[AEZEINLZE] [ASZEINLZE] [AEEINLZE]

£
1A 28 3H
9(1) 6 (1) 6 (%)
[ANEEVAIBZE] [ASTEIAIBZE] [ASFEIHHE]
16(%) 13(%) 13(%)
[AEEIHHE] [AEEIHEE] [ANEEIA-DEZE]

AETRORRERG LEE L LEZBERIC, BAOBELBE, EEBEROTFIHZFUR

2020£FE NPOEAASHABHIEE BEAE

ASEMNFZEHIE 2x=1r910:00~ A:':L'.-‘% ]\ Vﬁ% K NPOEAAESHHE RS

&E550966-22-1688

MERL—Z2TUET . BEF 4 BRICHOIDBIELE T
IFIEIRITZNCDIT, A DA—F27 Z3F>2J . BRI -Z2JR8E%. BRE
EEREINT(C BUKEEKZECSIMUTVERETEY .

[ BESNHE ]

1 2 CEBA = 5 @HBIE >.500M
1 2 CHA H=10EDSME 5.000M
1 {4 CTHIAH HE=L2TOSHK 9.000M (10.000M)
S o, e 5 @SR 1 A2.000f3
o L $E10E5 SR 1 A4.0003
s Qfﬁ'{% ., K= TOSN 1 A8.500M
e e T —
weRTE] (2 2B ETEAY) [1HETT. RIRENA,
EIRTO N — =3 NEEATS  R2EE L4 Ty NUSERT .
IN=IFT)I CEOBAADEMEEETOET,
=)  EEL U\CUTHROEEAOT, (L. TR AIRDET.

XN\=YFILN—Z2 T FBEERRIRNETT, BRISEIEL,




[AEEMAE]
BT AR

BRI : 1085~ (90%))
KA. BRI
BEFBECEE,

[AEEINHE ]
B E—HEH

B5RS : 1085~ (90%3)
XA, BRHY%E
BEEEEN,

PNEEWN%Z: X
5P BB HiES
BRI 1085~ (90%))
XAAI. ERHY)%
BEETZE0N,

PNEEENE e

5P 1 RERE

2020FE NPOEAN AETHAEH=ElE
KR - 1085~(905))

[Blo#=sEitdEd !

BEFEEL, R ke EOSE. sy
xw \U%éb\biz&,%a]aﬁ 3"
HEEE :
\ [AEZEN =] _ ZR—=wL2E=OD
(ASENBE] § [AERIEE] N 7/12(1)-EREEAL LSEFTHEEEITE LV,
s ngu—F NN g7 s 8/8 (L) LB NPOEA ASHHAEHRE

H#FEFJ 10H2}~(90ﬁ) *\ BFfE : 1085~(9042) 9/5 (L) BREM EiE£0966-22-1688
XAA. BRI %Z ;!}68-0015

r\\ BFEFETEN, ANEH FIEAE]1566-1Z2R—Y/)(L XA
; AN A NN Y




. =%

3 w i

E i’)‘l ‘\ 3 \‘ ,v

N—JF )Vl —=

BEEKICIY - TCN -0 FLD
—FEIC N —Z> ) TEEERMUELLD,

r A -
P

EHZEODRVATEH, ZR(ICHHMDPIEIEELET,

HE. EEGERFHREBZECEUT, BAEKRADICENET
JOU3LUIEN—Z20%1TVET,

F(CEMFREE) (1), 9A—F>T) (BHNN—-Z>T. 38
ARYF ANVYFIR=ILRERITVETD,

FeCHEOER (NS M TR KKRE) BEDANET,

| ’.' | "‘W ‘- | Q 1‘
/ '~ . >

EEE)OE ANFEE L £ !

B&I35>
1[G 6077 1.000MH
5[] 1 =605y 5.000MH
10[=] 1 =605y 9.500M

EHMTON —Z>IHRERTS . @R YA Iy MBERT . CHind
NEANEEHITVET,

XIEIEU V\EUTESHDERADT. 2R £ EEHEIRER TS (CBRDE T,
XIN\=YFI N —Z>TBEELERIRNETT  BEISEIZEL,
XA, BEEWFEA,

- HAZ(EITHERCTIZ2 LN,
ARFERIAH




